



VIOLENCIA EN MANIFESTACION. Chicago, julio 24. Un grupo de manifestantes vuelca este vehículo en la zona de Marquette Park, de Chicago. La manifestación habría terminado ayer en el sector blanco de la ciudad de no haber sido por la intervención de la policía.

Siguen Ataques Aéreos de Egipto Contra Libia

EL CAIRO, julio 24 (AP). Egipto informó que reanudó hoy sus ataques aéreos contra Libia, aún cuando se había informado que el Jefe Palestino Yasir Arafat había logrado algunos progresos en su mediación para lograr un alto al fuego.

Mientras versiones contradictorias acerca de la acción aérea de hoy circulaban en El Cairo y Trípoli, un portavoz de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP), declaró aquí a The Associated Press que Arafat "logró respuestas positivas muy parecidas" de ambas partes a sus propuestas para una tregua provisional.

La detención momentánea de las hostilidades sería seguida por

negociaciones para establecer una cesación del fuego permanente y para resolver el sangriento conflicto entre ambos vecinos árabes, dijo el vocero de la OLP.

El Presidente argelino Huari Boumedienne viajó hoy en avión a Trípoli, para sumarse aparentemente a Arafat, en sus esfuerzos mediadores. La Agencia Noticiosa de la Revolución Árabe (ARNA), expresión oficial del gobierno libio, informó que el Presidente argelino sostendría inmediatamente conversaciones con su colega libio Moammar Khadafy y con Arafat, que ha viajado entre el Cairo y Trípoli desde el viernes.

Arafat conferenció anoche en El Cairo con el Canciller egipcio Ismail Fahmy y con el Ministro de

Guerra Mohammed Gamasy, así como con Mahmoud Riad, Secretario General de la Liga Árabe, que agrupa a 20 naciones. Riad está preparado para emprender su propio esfuerzo de mediación si la misión de Arafat fracasa.

Antes de partir, de El Cairo, —Favor pase a la Pág. 57.

Primer Ministro de Italia Llega hoy a E. U.

ROMA, julio 24 (AP). El Primer Ministro Giulio Andreotti, cuyo frágil Gobierno minoritario es el primero que recibe apoyo del Partido comunista en 30 años, viajó mañana a Washington, para entrevistarse con el Presidente Jimmy Carter.

Andreotti ha otorgado a los comunistas un papel importante en la formulación de decisiones políticas y algunos observadores consideran aquí que Carter podría manifestar al Primer Ministro su "preocupación" por ese hecho.

Andreotti, de 53 años, desea a su —Favor pase a la Pág. 57.

Ex-Convicto Acusado de Matar a Mujer y Ocho Niños en E. U.

PROSPECT, CONNECTICUT, julio 24. (AP). El ex-convicto Lorne Acquin, de 27 años acusado de haber dado muerte a toda la familia de su hermano adoptivo, dijo a la policía estatal que utilizó un hierro de cambiar neumáticos para golpearlos y que luego incendió la casa con gasolina, según un diario local.

El periódico "New Haven Register" atribuye a fuentes no identificadas haber dicho que Acquin dio ayer a la policía una declaración sobre sus actos al ser acusado de nueve cargos de asesinato en la peor matanza perpetrada en el Estado de Connecticut.

Según las fuentes, Acquin dijo a la policía que llegó a casa de Fre-

derick Beaudoin entre las 02.30 y las 03.30 del viernes, mientras el esposo trabajaba en una planta cercana de construcción de aviones.

Seguidamente golpeó con el hierro a Cheryl, a los siete niños y a una sobrina, tras lo cual prendió fuego a la vivienda.

El motivo de la matanza no quedó claro, pero el Diario dijo que cuando Acquin llegó, sostuvo una conversación con la esposa de Beaudoin en la cocina. El cadáver de la mujer fue encontrado en esa habitación al llegar los bomberos a la casa.

El Capitán John Taylor, de la División de Pesquisantes de la Policía Estatal rehusó comentar

—Favor pase a la Pág. 80.

Aprueban Aumento al Precio Azúcar Nacional en los E. U.

WASHINGTON, 24 Jul. (EFE). La Cámara de Representantes del Congreso norteamericano aprobó el aumento del precio del azúcar nacional en cuatro centavos de dólar por libra.

Por 81 votos contra 3, la Cámara endosó un plan del representante demócrata por Texas, Eligido de la Garza, que se opone a un plan de subsidios del Gobierno de Carter.

Los oponentes del proyecto de la Cámara aseguran que el aumento del precio del azúcar representará

una escalada de la inflación en los diversos sectores de derivados y en la industria de gaseosas.

El Gobierno de Carter espera, sin embargo, que el Senado no siga la votación de la Cámara en la cuestión del azúcar y apruebe el plan gubernamental de subsidios directos a los productores norteamericanos de azúcar con lo que no se encarecería este producto.

Estados Unidos importa anualmente más de 4 millones de azúcar extranjera.

Sobre Bonanza Económica en El Salvador Habla Honduras

TEGUCIGALPA, 24 Jul. (ACAN-EFE). "El Salvador está pasando por la época de las vacas gordas, merced a los fabulosos ingresos que recibe por las ventas de café y azúcar, y en consecuencia no sufre una presión económica que lo obligue a buscar la paz con Honduras", en opinión del empresario hondureño Miguel Facusse.

En su calidad de dirigente de la empresa privada nacional, Facusse visitó El Salvador recientemente, y luego de efectuar una serie de sondeos afirma que en el vecino país "se está viviendo una época de bonanza económica impresionante".

Sin aclarar cuál ha sido el segmento social favorecido con la presunta bonanza, Facusse reveló que El Salvador ha recibido más del billón y cuarto de dólares como producto de la venta de café, y otros 300 millones de dólares por la venta de azúcar.

A juicio del empresario hondureño, El Salvador no ha ratificado el convenio de mediación que suscribió con Honduras en 1976, por el hecho de que mantiene una balanza económica favorable que impide que confronte presiones económicas que lo orillen a poner fin a su distanciamiento de ocho años con Honduras.

Según Facusse, a excepción de algunos industriales que resultan afectados por los altos costos del "Ferry boat" del Gobierno nicaragüense, "el cierre de la carretera de emergencia militar (Panamericana) ya no le funciona a Honduras como mecanismo persuasivo para que los salvadoreños acepten la paz".

"Inclusive, añadió, el Mercado Común Centroamericano ya no lo consideran como de fundamental necesidad para su desarrollo. Lo han trasladado a un segundo plano, dada su bonanza económica" concluyó Facusse.

Por otra parte, en una entrevista concedida hoy sobre el asunto del diferendo entre los dos países, el ex-Presidente hondureño Ramón Ernesto Cruz dice que "será difícil que el Gobierno de El Salvador avance en las negociaciones de paz, en virtud del desconocimiento de las nuevas autoridades de la cercana nación alrededor de las bases sobre las que han estado discutiendo los negociadores".

Honduras y El Salvador no mantienen ningún tipo de relación, luego de la guerra de cien horas en que se enfrascaron estos dos pueblos centroamericanos en julio de 1969, por una disputa de 418 kilómetros cuadrados de tierras que data desde hace 116 años.

Sobresale más Begin que Carter en Pláticas en E. U.

WASHINGTON, 24 julio (Por Juan Roldán de EFE). El Primer Ministro israelí Menahem Begin abandonará mañana lunes los Estados Unidos, después de una semana de contactos con la Administración Carter, en la que materialmente llevó la voz cantante en el tema del Oriente Medio.

No sólo consiguió Begin "robar el show" al Presidente norteamericano en el controvertido tema del nuevo plan de paz para Oriente Medio, sino que también obtuvo la aprobación de un crédito inmediato por valor de 250 millones de dólares para armamento.

Con su presencia enfermiza y clerical, el nuevo Premier judío de 64 años, puso fin a los comentarios públicos de Carter sobre una justicia y una patria para los palestinos y esbozó un plan de paz que según los observadores no contiene ningún elemento nuevo en la difícil situación por la que atraviesa la región.

Egipto, Siria, Jordania y la O. L. P. (palestinos) rechazaron in-

mediatamente las propuestas de Begin y después de la visita continúa siendo una incógnita la reapertura de la conferencia de paz de Ginebra, para el próximo mes de octubre.

El Presidente Carter insistió, sin embargo, en que estaba optimista por el resultado de su entrevista con Begin, pero la realidad es que tanto dentro como fuera de su administración el Washington político se pregunta asombrado por las razones de su optimismo.

En algunos medios se ha llegado incluso a hablar de algún plan secreto y se fijan las esperanzas en la nueva jira que realizará por los países árabes a primeros de agosto el Secretario de Estado, Cyrus Vance.

Begin dijo en resumen que estaba dispuesto a negociar la retirada de sus tropas en Ginebra o bilateralmente con los países árabes afectados, a firmar tratados de paz... etc., pero se negó en redondo a aceptar el establecimiento de un

—Favor pase a la Pág. 50.

Ladrones Dejan Sin Alas a "Arcángeles"

GUATEMALA, julio (ACAN-EFE). Gabriel, Miguel y Rafael, los tres más conocidos "arcángeles" de las milicias celestiales, fueron despojados de sus alas por unos ladrones que, además, se llevaron la espada de Miguel y el pescado de Rafael.

El robo, que incluye las coronas de tres vírgenes, la puerta del "sagrario" y otros objetos de orberbería religiosa, todo con un valor superior a los 8,000 quetzales (paridad al dólar) ocurrió anoche en la Iglesia Parroquial de San Gabriel, en el Departamento de Suchitepequez, costa sur de Guatemala.

Los objetos robados, incluidas las alas de los "arcángeles", están repujados en oro y plata, mientras que las coronas tienen engarces de piedras preciosas, pero lo que más afecta a la feligresía es el valor histórico de las piezas, en su mayor parte provenientes de la época colonial.



MADRE DE MULTIPLE ASESINO. Prospect, Connecticut, julio 24. Pauline Pelton, izquierda, aparece junto a su atribulada madre Marion Beaudoin, cuyo hijo adoptivo Lorne Acquin está acusado de la muerte de nueve personas. Las víctimas fueron la esposa de Frederick Beaudoin —hijo de la señora Beaudoin—, sus siete vástagos y una sobrina.